KOLUMNA MEXEN

PRYSZNICOWA

[PL] Instrukcja montazu [EN] Assembly Instructions [DE] Montageanleitung [FR] Instructions de montage [IT] Istruzioni di montaggio
[ES] Instrucciones de montaje [NL] Montage-instructies [RU] NHcTpykumsa no moHTaxy [SV] Monteringsanvisning [NO]
Monteringsanvisning [DA] Monteringsvejledning [FI] Asennusohje [CS] Montazni navod [PT] Instrugcdes de montagem [HU] Szerelési
utmutato [RO] Instructiuni de montaj [EL] Odnyieg cuvappoAdynang [SK] Navod na montaz [UK] IHcTpykuia 3 moHTaxy [HR] Upute za
montazu [LT] Montavimo instrukcija [BG] UHcTpykuma 3a moHTax [SL] Navodila za montazo [LV] Montazas instrukcija [ET]
Paigaldusjuhend [SR] YnyTtcTBo 3a MmoHTaxy [IS] Samsetningarleidbeiningar [SQ] Udhezime per montim [MK] NHCTpykumn 3a moHTaxa
[IMT] Istruzzjonijiet ghall-assemblagg



[PL] Bez divertera [EN] Without diverter [DE] Ohne Umsteller [FR] Sans inverseur [IT] Senza deviatore
[ES] Sin desviador [NL] Zonder omleider [RU] be3 nepekntovatena [SV] Utan omkastare [NO] Uten
omkaster [DA] Uden diverter [FI] llman diverteria [CS] Bez prepinace [PT] Sem desviador [HU] Diverter
nélkul [RO] Fara distribuitor [EL] Xwpi¢ ektpotréa [SK] Bez rozdelovaca [LT] Be diverterio [BG] bes
anseptop [SL] Brez diverterja [LV] Bez divertera [ET] lima diverterita [SR] Bez divertera [IS] An
dreifivalkvisils [SQ] Pa diverter [MK] be3 anseptep [MT] Minghajr diverter
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[PL] Potgcz [EN]
Connect [DE]
Verbinden [FR]
Connecter [IT]
Collegare [ES]
Conectar [NL]
Verbinden [RU]
[MookntounTb [SV]
Anslut [NO] Koble til
DA] Forbind [FI]
Yhdista [CS] Pripojit
PT] Conectar [HU]
Csatlakoztat [RO]
Conecta [EL] 2uvdéw
[SK] Pripojit’ [LT]
Prijungti [BG]
Cebpxun [SL]
Povezati [LV]
Savienot [ET]
Uhenda [SR]
[MTosexwu [IS] Tengja
[SQ] Lidh [MK]
[MoBp3un [MT] Qabbad
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dreifivalkvisils [SQ] Pa diverter [MK] be3 anseptep [MT] Minghajr diverter

MEXEN

[PL] Montaz: 1.0 WywierC otwory celem pozniejszego montazu kolumny do sciany 1.1
Zamontuj do kolumny deszczownice 1.2 Osadz na drazku kolumny uchwyt scienny 1.3
Osadz na drgzku kolumny uchwyt stuchawkowy 1.4 Osadz na drgzku kolumny poétke 2.1
Zamontuj w drazku kolumny tgcznik kolumny z baterig 3.1 Zamontuj kolumne do baterii przy
pomocy fgcznika 3.2 Zamontuj uchwytem sciennym kolumne do sciany 4.1 Zamontuj wagz
prysznicowy do rgczki prysznicowej 4.2 Potgcz rgczke prysznicowg z baterig przy pomocy
weza

[EN] Installation: 1.0 Drill holes for later mounting of the column to the wall 1.1 Install the rain
shower head to the column 1.2 Attach the wall bracket to the column rod 1.3 Attach the
handheld shower holder to the column rod 1.4 Attach the shelf to the column rod 2.1 Install
the connector between the column and the faucet in the column rod 3.1 Attach the column to
the faucet using the connector 3.2 Mount the column to the wall using the wall bracket 4.1
Connect the shower hose to the handheld shower 4.2 Connect the handheld shower to the
faucet using the hose

[DE] Montage: 1.0 Bohren Sie Locher, um die Saule spater an der Wand zu montieren 1.1
Montieren Sie die Regendusche an der Saule 1.2 Befestigen Sie die Wandhalterung am
Saulenstab 1.3 Befestigen Sie die Duschhalterung am Saulenstab 1.4 Befestigen Sie das
Regal am Saulenstab 2.1 Montieren Sie den Verbinder zwischen Saule und Armatur im
Saulenstab 3.1 Montieren Sie die Saule an die Armatur mit dem Verbinder 3.2 Befestigen
Sie die Saule mit der Wandhalterung an der Wand 4.1 Schliel3en Sie den Duschschlauch an
die Handbrause an 4.2 Verbinden Sie die Handbrause mit der Armatur mithilfe des
Schlauchs

[FR] Installation: 1.0 Percez des trous pour monter ultérieurement la colonne au mur 1.1
Installez la douche de téte sur la colonne 1.2 Fixez le support mural a la tige de la colonne
1.3 Fixez le support de douchette a la tige de la colonne 1.4 Fixez I'étagére a la tige de la
colonne 2.1 Installez le connecteur entre la colonne et le mitigeur dans la tige de la colonne
3.1 Montez la colonne au mitigeur a I'aide du connecteur 3.2 Fixez la colonne au mur avec
le support mural 4.1 Connectez le flexible de douche a la douchette 4.2 Reliez la douchette
au mitigeur a I'aide du flexible

[IT] Installazione: 1.0 Praticare fori per il successivo montaggio della colonna alla parete 1.1
Installare il soffione alla colonna 1.2 Fissare il supporto a muro all'asta della colonna 1.3
Fissare il supporto doccetta all'asta della colonna 1.4 Fissare la mensola all'asta della
colonna 2.1 Montare il connettore tra la colonna e il rubinetto nell'asta della colonna 3.1
Fissare la colonna al rubinetto con il connettore 3.2 Fissare la colonna alla parete con |l
supporto a muro 4.1 Collegare il tubo della doccia alla doccetta 4.2 Collegare la doccetta al
rubinetto con il tubo

[ES] Montaje: 1.0 Taladre agujeros para montar la columna a la pared posteriormente 1.1
Monte la alcachofa de lluvia en la columna 1.2 Coloque el soporte de pared en la barra de la
columna 1.3 Coloque el soporte para la ducha de mano en la barra de la columna 1.4
Coloque el estante en la barra de la columna 2.1 Instale el conector entre la columna y el
grifo en la barra de la columna 3.1 Monte la columna al grifo con el conector 3.2 Fije la
columna a la pared con el soporte de pared 4.1 Conecte la manguera de ducha a la ducha
de mano 4.2 Conecte la ducha de mano al grifo mediante la manguera

[NL] Montage: 1.0 Boor gaten om de kolom later aan de muur te monteren 1.1 Monteer de
regendouche op de kolom 1.2 Bevestig de muurbeugel aan de kolomstang 1.3 Bevestig de
douchehouder aan de kolomstang 1.4 Bevestig de plank aan de kolomstang 2.1 Monteer de
connector tussen de kolom en de kraan in de kolomstang 3.1 Bevestig de kolom aan de
kraan met de connector 3.2 Bevestig de kolom aan de muur met de muurbeugel 4.1 Verbind
de doucheslang met de handdouche 4.2 Verbind de handdouche met de kraan met behulp
van de slang

[RU] MoHTax: 1.0 lNpoceBepnute oTBepCTUS AN NOCMeayoLwero MoHTaxa KOfoHHbI K CTeHe
1.1 YcTaHoBUTE NENKY AOXKAEBOro AyLla Ha KOSToHHY 1.2 3akpenuTe HaCcTEHHbIN KPOHLUTENH
Ha CTep)XXHe KOJIOHHbI 1.3 YCTaHOBUTE aAepXXaTtesb Ans Aylla Ha CTepXXeHb KOMOHHbI 1.4
YcTaHoBUTE MNOSIKY Ha CTepXeHb KOSMOHHbI 2.1 YCTaHOBUTE coeanHUTENb MeXay KONMOHHON U
CMEecCUTENeM B CTEPXKHE KOSTOHHbI 3.1 3aKpenuTe KOSIOHHY K CMEeCUTESTHO C MOMOLLbIO
coegnHuTtensa 3.2 3akpenuTte KOSIOHHY Ha CTEHE C NMOMOLLLK HACTEHHOIO KPOHLUTENHA 4.1
[ToocoeonHuTe OyLweBon WNaHr K pyqyHomy ayuwy 4.2 INogcoegmHute pyyqyHou Ayl K
CMECUTESNIO C MOMOLLbIO LUSIaHra

[SV] Montering: 1.0 Borra hal for att senare montera kolonnen pa vaggen 1.1 Montera
regnduschen pa kolonnen 1.2 Fast vaggfastet pa kolonnens stang 1.3 Fast
handduschhallaren pa kolonnens stang 1.4 Fast hyllan pa kolonnens stang 2.1 Installera
kopplingen mellan kolonnen och blandaren i kolonnens stang 3.1 Montera kolonnen till
blandaren med hjalp av kopplingen 3.2 Fast kolonnen pa vaggen med vaggfastet 4.1 Anslut
duschslangen till handduschen 4.2 Anslut handduschen till blandaren med hjalp av slangen
[NO] Montering: 1.0 Bor hull for @ senere montere sgylen til veggen 1.1 Monter regndusjen
pa sa@ylen 1.2 Fest veggfestet pa sgylens stang 1.3 Fest handdusjholderen pa s@ylens stang
1.4 Fest hyllen pa s@ylens stang 2.1 Installer koblingen mellom s@ylen og blandebatteriet i
sgylens stang 3.1 Monter saylen til blandebatteriet ved hjelp av koblingen 3.2 Fest saylen til
veggen med veggfestet 4.1 Koble dusjslangen til handdusjen 4.2 Koble handdusjen til
blandebatteriet ved hjelp av slangen

[DA] Montering: 1.0 Bor huller for senere montering af sajlen til vaeggen 1.1 Monter
regnbruseren pa sgjlen 1.2 Fastger vaegbeslaget pa sgjlens stang 1.3 Fastgar holderen il
handbruseren pa sgjlens stang 1.4 Fastggr hylden pa sgjlens stang 2.1 Monter forbindelsen
mellem sg@jlen og armaturet i sgjlens stang 3.1 Monter sgjlen til armaturet med forbindelsen
3.2 Monter sgijlen til vaeggen med vaegbeslaget 4.1 Tilslut bruseslangen til handbruseren 4.2
Tilslut handbruseren til armaturet ved hjeelp af slangen

[FI] Asennus: 1.0 Poraa reiat kolonnin kiinnittamista varten myohemmin seinaan 1.1 Asenna
sadesuihku kolonniin 1.2 Kiinnita seinatuki kolonnin tankoon 1.3 Kiinnita kasisuihkuteline
kolonnin tankoon 1.4 Kiinnita hylly kolonnin tankoon 2.1 Asenna yhdistaja kolonnin ja hanan
valille kolonnin tankoon 3.1 Asenna kolonni hanaan yhdistajan avulla 3.2 Kiinnita kolonni
seinaan seinatuella 4.1 Liita suihkuletku kasisuihkuun 4.2 Liita kasisuihku hanaan letkun
avulla

[CS] Montaz: 1.0 Vyvrtejte otvory pro pozdejSi montaz sloupku na zed 1.1 Namontujte na
sloupek destovou sprchu 1.2 Pripevnéte na tyC sloupku nastenny drzak 1.3 Pripevnéte na
tyC sloupku drzak sprchy 1.4 Pripevnéete na tyC sloupku policku 2.1 Namontujte do tyCe
sloupku spojku mezi sloupkem a baterii 3.1 Namontujte sloupek k baterii pomoci spojky 3.2
Namontujte sloupek na zed pomoci nasténného drzaku 4.1 Pripojte sprchovou hadici k rucni
sprse 4.2 Pripojte rucni sprchu k baterii pomoci hadice

[PT] Instalacao: 1.0 Perfure orificios para posterior montagem da coluna a parede 1.1
Instale o chuveiro de teto na coluna 1.2 Prenda o suporte de parede a haste da coluna 1.3
Prenda o suporte de mao a haste da coluna 1.4 Prenda a prateleira a haste da coluna 2.1
Instale o conector entre a coluna e a torneira na haste da coluna 3.1 Instale a coluna na
torneira com o conector 3.2 Fixe a coluna a parede com o suporte de parede 4.1 Conecte a
mangueira do chuveiro ao chuveirinho 4.2 Conecte o chuveirinho a torneira com a
mangueira

[HU] Szerelés: 1.0 Furjon lyukakat a késdbbi oszlop fali rogzitéséhez 1.1 Szerelje fel az
esOztet6t az oszlopra 1.2 Helyezze fel a fali tartot az oszlop rudjara 1.3 Helyezze fel a kézi
zuhany tartét az oszlop rudjara 1.4 Helyezze fel a polcot az oszlop rudjara 2.1 Szerelje be
az oszlop és a csap kozotti csatlakozot az oszlop rudjaba 3.1 Szerelje fel az oszlopot a
csapra a csatlakozo segitsegevel 3.2 Rogzitse az oszlopot a fali tartoval a falhoz 4.1
Csatlakoztassa a zuhanytoml6t a kézi zuhanyhoz 4.2 Csatlakoztassa a kézi zuhanyt a
csaphoz a tomlo segitsegevel

[RO] Montaj: 1.0 Gauriti gauri pentru montarea ulterioara a coloanei pe perete 1.1 Montati
dusul de tavan pe coloana 1.2 Atasati suportul de perete pe bara coloanei 1.3 Atasati
suportul de dus manual pe bara coloanei 1.4 Atasati raftul pe bara coloanei 2.1 Montati
conectorul intre coloana si baterie in bara coloanei 3.1 Montati coloana la baterie cu ajutorul
conectorului 3.2 Montati coloana pe perete cu suportul de perete 4.1 Conectati furtunul de
dus la dusul de mana 4.2 Conectati dusul de mana la baterie cu ajutorul furtunului

[EL] EykaTtdoTtaon: 1.0 TputroTe TPUTTEG VI TV TOTTOBETNON TNG KOAOVAG OTOV TOIXO
apyotepa 1.1 TotroBeTOTE TO VIOUG OPOPrC 0TV KOAOva 1.2 NpoocapuooTe Tn BAcn Toixou
oTn papdo TNS KoAdvag 1.3 NpoocapudoTe TN BAon XeIPOS oTn PARdO TNS KoAdvac 1.4
[MpocapuooTE TO PAPI OTN PAROO TNG KOAOVAG 2.1 ToTToBeTACTE TOV CUVOECHO HETAEU
KOAOVOC Kal ptratapiag otn papdo TnS koAdvag 3.1 2uvOEaTe TNV KOAOVA OTN UTTATAPIA JE
TOV OUVOEOHO 3.2 2uvdEOTE TNV KOAOVA OTOoV ToiXo JE TN BAon Toixou 4.1 2uvdEoTE TOV
OWANVa TOU VTOUG OTN XEIPOAQBr) Tou VTouG 4.2 2uvOEOTE TN XEIPOAQBK) TOU VTOUG HE TN
UTTaTapia JECW TOU CWANva

[SK] Montaz: 1.0 Vyvftajte otvory na neskoriu montaz stipa k stene 1.1 Namontujte
dazdovu sprchu na stip 1.2 Pripojte nastenny drziak na ty¢ stipa 1.3 Pripojte drziak ruénej
sprchy na tyé stipa 1.4 Pripojte poli¢ku na ty¢ stipa 2.1 Namontujte spojku medzi stip a
batériu do tyée stipa 3.1 Namontujte stip na batériu pomocou spojky 3.2 Namontujte stip na
stenu pomocou nastenného drziaka 4.1 Pripojte sprchovu hadicu k ru¢nej sprche 4.2
Pripojte rucnu sprchu k batérii pomocou hadice

[LT] Montavimas: 1.0 ISgrezkite skyles, kad véliau pritvirtintuméte kolong prie sienos 1.1
Sumontuokite lietaus duso galvute prie kolonos 1.2 Pritvirtinkite sieninj laikiklj prie kolonos
strypo 1.3 Pritvirtinkite rankinio duso laikiklj prie kolonos strypo 1.4 Pritvirtinkite lentynéle
prie kolonos strypo 2.1 Sumontuokite jungtj tarp kolonos ir maisSytuvo kolonos strype 3.1
Pritvirtinkite kolong prie maisytuvo naudodami jungtj 3.2 Pritvirtinkite kolong prie sienos
naudodami sieninj laikiklj 4.1 Prijunkite duso zarng prie rankinio duso 4.2 Prijunkite rankinj
dusg prie maisSytuvo naudodami zarng

[BG] MoHTax: 1.0 lNpobunte oTBOpK 3a nocrneaBall MOHTaX Ha KofioHaTta kbM cTeHaTa 1.1
MoHTupanTe gywa Tmn "abxa" KbM KorioHata 1.2 3akpeneTte cTeHHaTa CTOMKa Ha KornoHaTta
1.3 3akpeneTe abpxada Ha pbYHUA OyLW KbM KonoHaTa 1.4 3akpeneTe parta KbM KOnoHaTa
2.1 MoHTupainTe cbeQUHUTENS MexXxay KoroHaTa n cmecutens B KonoHata 3.1 3akpenere
KOSIOHaTa KbM CMeCcUTeNs ¢ noMmoLluta Ha cbeanHnTena 3.2 3akperneTte KornoHaTa KbM
CTeHaTta C NOMOLLTa Ha CTeHHaTa cTonka 4.1 CebpXkeTe ayw MapKkyda KbM pbyHMA Oy 4.2
CBbpXeTe pbYHMA Oyl KbM CMECUTENS C NOMOLLTa Ha MapKyya

[SL] Montaza: 1.0 lzvrtajte luknje za kasnejSo pritrditev kolone na steno 1.1 Namestite
dezno prho na kolono 1.2 Pritrdite stenski nosilec na drog kolone 1.3 Pritrdite nosilec za
rocno prho na drog kolone 1.4 Pritrdite polico na drog kolone 2.1 Namestite spoj med kolono
in baterijo v drogu kolone 3.1 Namestite kolono na baterijo s pomocjo spoja 3.2 Namestite
kolono na steno s pomocjo stenskega nosilca 4.1 Povezite cev za prho z rocno prho 4.2
Povezite ro€no prho z baterijo s pomocjo cevi

[LV] Montaza: 1.0 Izurbiet caurumus, lai vélak uzstaditu kolonnu pie sienas 1.1 Uzstadiet
lietus dusu uz kolonnas 1.2 Piestipriniet sienas stipringdjumu pie kolonnas stiena 1.3
Piestipriniet rokas dusas turétaju pie kolonnas stiena 1.4 Piestipriniet plauktu pie kolonnas
stiena 2.1 Uzstadiet savienojumu starp kolonnu un kranu kolonnas stient 3.1 Uzstadiet
kolonnu pie krana, izmantojot savienotaju 3.2 Piestipriniet kolonnu pie sienas, izmantojot
sienas stiprindjumu 4.1 Savienojiet dusSas Sltteni ar rokas dusu 4.2 Savienojiet rokas dusu
ar kranu, izmantojot sltteni

[ET] Paigaldamine: 1.0 Puurige augud, et hiljem kolonni seina kulge kinnitada 1.1
Paigaldage vinmaduss kolonnile 1.2 Kinnitage seinakinnitus kolonni varrele 1.3 Kinnitage
kasidusSihoidja kolonni varrele 1.4 Kinnitage riiul kolonni varrele 2.1 Paigaldage Uhendus
kolonni ja segisti vahel kolonni varrele 3.1 Paigaldage kolonn segistisse, kasutades
Uhendust 3.2 Kinnitage kolonn seinale, kasutades seinakinnitust 4.1 Uhendage dusivoolik
kasidusiga 4.2 Uhendage kéasidu$$ segistiga, kasutades voolikut

[SR] MoHTaxa: 1.0 30ywmnTe pyne 3a KacHuje npuyBpihmnBawe KornoHe Ha 3ug 1.1
MoHTUpajTe Ty ca KULWOM Ha KornoHy 1.2 NpuyBpcTuTe 3MgHM HOcad Ha wwTan KonoHe 1.3
[TpuuBpCTUTE ApXKad TyLwa Ha wTtan KonoHe 1.4 MNpuyBpcTute Nonmuy Ha wwTan KonoHe 2.1
MoHTUpajTe KOHEKTOP n3meny KornoHe 1 baTtepuje y witany KonoHe 3.1 MNpruyBpCTUTE KONOHY
Ha 6aTepunjy nomohy KoHekTopa 3.2 [NpuyBpCTUTE KOMOHY Ha 3na nomohy 3ugHor Hocada 4.1
[ToBexuTe Tyw LpeBo ca py4yHUM Tywem 4.2 Nosexunte pyyHn Tyw ca batepujom nomohy
LpeBa

[IS] Uppsetning: 1.0 Boradu holur fyrir festingu a suluna vid vegginn sidar 1.1 Settu
regnsturtuna a suluna 1.2 Festu veggfestinguna a sulustongina 1.3 Festu
handsturtufestinguna a sulustongina 1.4 Festu hilluna a sulustongina 2.1 Settu tengid milli
sulu og blondunartaekis i sulustongina 3.1 Festu suluna vid blondunartaekid med tenginu 3.2
Festu suluna vid vegginn med veggfestingunni 4.1 Tengdu sturtuslonguna vid handsturtuna
4.2 Tengdu handsturtuna vid blondunartaekid med slongunni

[SQ] Montimi: 1.0 Shpo vrima pér t€ montuar mé voné kolonen né mur 1.1 Montoni dushin e
shiut né koloné 1.2 Vendosni mbajtésen e murit né shufrén e kolonés 1.3 Vendosni
mbajtésen e dushit té dorés ne shufrén e kolonés 1.4 Vendosni raftin né shufrén e kolones
2.1 Montoni lidhesen midis kolonés dhe baterise né shufrén e kolones 3.1 Montoni kolonén
ne bateri me ndihmen e lidhéses 3.2 Montoni kolonen né mur me ndihmen e mbajteses sée
murit 4.1 Lidhni zorren e dushit me dushin e dores 4.2 Lidhni dushin e dores me baterine
duke pérdorur zorrén

[MK] MoHTaxa: 1.0 NpobyLweTte aynku 3a nogouHa ga ja MOHTUpaTe KorioHata Ha sugot 1.1
MoHTHMpajTe ro TywoT co AoXA Ha KorioHaTta 1.2 NocTaBeTe ro gp)a4voT 3a sua Ha cTonboT
Ha korfioHata 1.3 lNocTaBeTe ro Ap»xa4voT 3a pa4yHUOT Tyl Ha cTonboT Ha KornoHaTta 1.4
[TocTaBeTe ja nonuuaTa Ha CTonboT Ha KonoHaTa 2.1 MoHTMpajTe ro NPUKNy4YoKoT NomMery
KorioHaTa n batepujata Ha cTonboT Ha KornoHaTta 3.1 MoHTupajTe ja KonoHaTta Ha baTtepujaTta
CO nomoLl Ha npukny4okoT 3.2 MoHTUpa)Te ja KornoHaTa Ha SUAO0T CO MOMOLL Ha SUOHMOT
apxad 4.1 lNosp3eTe ro UpeBOTO 3a Tyl CO pavyHUOT Ty 4.2 [loBp3eTe ro padHMoT TyLU CO
baTepujaTa co NOMOLL Ha LPEBOTO

[MT] Installazzjoni: 1.0 lddritta toqob biex aktar tard tghaqgqgad il-kolonna mal-hajt 1.1 Wahhal
ix-shower ta' fuq il-kolonna 1.2 Wahhal il-brejk tal-hajt mal-virga tal-kolonna 1.3 Wahhal |-
ghazla tal-hand shower mal-virga tal-kolonna 1.4 Wahhal I-ixkaffa mal-virga tal-kolonna 2.1
Istallat il-konnettur bejn il-kolonna u |-vit mal-virga tal-kolonna 3.1 Wahhal il-kolonna mal-vit
b'ghajnuna tal-konnettur 3.2 Wahhal il-kolonna mal-hajt b'ghajnuna tal-brejk tal-hajt 4.1
Ghaqgad il-pajp tal-ilma mal-hand shower 4.2 Ghaqqgad il-hand shower mal-vit b'ghajnuna

tal-pajp




[PL] Z diverterem [EN] With diverter [DE] Mit Umsteller [FR] Avec inverseur [IT] Con deviatore [ES] Con
desviador [NL] Met omleider [RU] C nepekntouatenem [SV] Med omkastare [NO] Med omkaster [DA]
Med diverter [FI] Diverterilla [CS] S prepinacem [PT] Com desviador [HU] Diverterrel [RO] Cu distribuitor
[EL] Mg extpotréa [SK] S rozdelfovacom [LT] Su diverteriu [BG] C auseptop [SL] Z diverterjem [LV] Ar

diverteru [ET] Diverteriga [SR] Sa diverterom [IS] Med dreifivalkvisli [SQ] Me diverter [MK] Co gusepTtep
[MT] Bid-diverter
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[PL] Potgcz [EN] Connect [DE] <v>
Verbinden [FR] Connecter [IT] 5 1

Collegare [ES] Conectar [NL] .
Verbinden [RU] lNogknounTtb
[SV] Anslut [NO] Koble til [DA]
Forbind [FI] Yhdista [CS]
Pripojit [PT] Conectar [HU]
Csatlakoztat [RO] Conecta [EL] =
2UvOEw [SK] Pripojit [LT] T T
Prijungti [BG] Cebpxn [SL]

Povezati [LV] Savienot [ET]
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[PL] Z diverterem [EN] With diverter [DE] Mit Umsteller [FR] Avec inverseur [IT] Con deviatore [ES] Con
desviador [NL] Met omleider [RU] C nepekntovatenem [SV] Med omkastare [NO] Med omkaster [DA]
Med diverter [FI] Diverterilla [CS] S prepinacem [PT] Com desviador [HU] Diverterrel [RO] Cu distribuitor
[EL] Mg extpotréa [SK] S rozdelfovacom [LT] Su diverteriu [BG] C auseptop [SL] Z diverterjem [LV] Ar
diverteru [ET] Diverteriga [SR] Sa diverterom [IS] Med dreifivalkvisli [SQ] Me diverter [MK] Co gusepTtep

[MT] Bid-diverter

MEXEN

[PL] Montaz: 1.0 WywiercC otwory celem pdzniejszego montazu kolumny do sciany 2.1
Zamontuj do kolumny deszczownice 2.2 Osadz na drazku kolumny uchwyt scienny 2.3
Osadz na drgzku kolumny uchwyt stuchawkowy 2.4 Osadz na drgzku kolumny drugi uchwyt
scienny 2.5 Zamontuj w drgzku kolumny tgcznik kolumny z diverterem 3.1 Zamontuj diverter
do tgcznika kolumny z diverterem 4.1 Potgcz diverter i baterie krotkim wezem
przytaczeniowym 5.1 Potacz rgczke prysznicowg z diverterem przy pomocy dtuzszego
weza.

[EN] Installation: 1.0 Drill holes for later mounting of the column to the wall 2.1 Install the rain
shower head to the column 2.2 Attach the wall bracket to the column rod 2.3 Attach the
handheld shower holder to the column rod 2.4 Attach the second wall bracket to the column
rod 2.5 Install the connector between the column and the diverter in the column rod 3.1
Install the diverter onto the connector between the column and the diverter 4.1 Connect the
diverter and the faucet with a short connection hose 5.1 Connect the handheld shower to the
diverter with a longer hose

[DE] Montage: 1.0 Bohren Sie Locher fur die spatere Montage der Saule an der Wand 2.1
Montieren Sie den Regenduschkopf an die Saule 2.2 Befestigen Sie die Wandhalterung am
Saulenstab 2.3 Befestigen Sie den Handbrausehalter am Saulenstab 2.4 Befestigen Sie die
zweite Wandhalterung am Saulenstab 2.5 Montieren Sie die Verbindung zwischen der Saule
und dem Umsteller in den Saulenstab 3.1 Montieren Sie den Umsteller an die Verbindung
zwischen der Saule und dem Umsteller 4.1 Verbinden Sie den Umsteller und die Armatur mit
einem kurzen Verbindungsschlauch 5.1 Verbinden Sie die Handbrause mit dem Umsteller
mithilfe eines langeren Schlauchs

[FR] Installation: 1.0 Percez des trous pour monter la colonne au mur plus tard 2.1 Installez
la téte de pluie sur la colonne 2.2 Fixez le support mural a la tige de la colonne 2.3 Fixez le
support de douchette a la tige de la colonne 2.4 Fixez le second support mural a la tige de la
colonne 2.5 Installez le connecteur entre la colonne et le répartiteur dans la tige de la
colonne 3.1 Installez le répartiteur sur le connecteur entre la colonne et le répartiteur 4.1
Reliez le repartiteur et le mitigeur avec un court tuyau de raccordement 5.1 Reliez la
douchette au répartiteur avec un tuyau plus long

[IT] Installazione: 1.0 Praticare fori per il successivo montaggio della colonna alla parete 2.1
Installare il soffione alla colonna 2.2 Fissare il supporto a muro all'asta della colonna 2.3
Fissare il supporto doccetta all'asta della colonna 2.4 Fissare il secondo supporto a muro
all'asta della colonna 2.5 Installare il connettore tra la colonna e il deviatore nell'asta della
colonna 3.1 Installare il deviatore sul connettore tra la colonna e il deviatore 4.1 Collegare il
deviatore e il rubinetto con un tubo di collegamento corto 5.1 Collegare la doccetta al
deviatore con un tubo piu lungo

[ES] Montaje: 1.0 Taladre agujeros para montar la columna en la pared posteriormente 2.1
Monte la alcachofa de lluvia en la columna 2.2 Coloque el soporte de pared en la barra de la
columna 2.3 Coloque el soporte de ducha de mano en la barra de la columna 2.4 Coloque
el segundo soporte de pared en la barra de la columna 2.5 Monte el conector entre la
columna y el desviador en la barra de la columna 3.1 Monte el desviador en el conector
entre la columna y el desviador 4.1 Conecte el desviador y el grifo con un tubo corto de
conexion 5.1 Conecte la ducha de mano al desviador con un tubo mas largo

[NL] Montage: 1.0 Boor gaten om de kolom later aan de muur te bevestigen 2.1 Monteer de
regendouche op de kolom 2.2 Bevestig de muurbeugel aan de kolomstang 2.3 Bevestig de
handdouchehouder aan de kolomstang 2.4 Bevestig de tweede muurbeugel aan de
kolomstang 2.5 Monteer de verbinding tussen de kolom en de omsteller in de kolomstang
3.1 Monteer de omsteller op de verbinding tussen de kolom en de omsteller 4.1 Verbind de
omsteller en de kraan met een korte verbindingsslang 5.1 Verbind de handdouche met de
omsteller met een langere slang

[RU] MoHTax: 1.0 lNpoceBepnute oTBepCTUS AN NOCMeayoLwero MoHTaxa KOfoHHbI K CTeHe
2.1 YcTtaHoBUTE NENKY AOXAEBOro AyLlla Ha KOJMOHHY 2.2 3akpenuTe HAaCTEHHbIN KPOHLUTENH
Ha CTEPXXHE KOSTOHHbI 2.3 YCTaHOBUTE AepXaTernb Anst py4YHOro aywa Ha CTepXXeHb KONOHHbI
2.4 3aKkpenuTte BTOPOWN HACTEHHbIN KPOHLUTENH HA CTEPXKHE KOSOHHLI 2.5 YCTaHOBUTE
COeaNHUTENb MeXay KONTOHHOW U rnepekntovaTenemM B CTEPXKXHE KONMOHHLI 3.1 YcTaHoBUTE
nepeknoyaTenb Ha coeauHnTenb Mexay KONoHHOW n nepekntoyatenem 4.1 MNoacoeanHute
nepeknoyaTenb U CMecuUTesSib KOPOTKUM COeaMHUTENBHBIM wWaHrom 5.1 MNoacoeanHuTte
PYYHOM Oyl K NepeknoyaTento ¢ NOMOLLbIO ASIMHHOIO WiiaHra

[SV] Montering: 1.0 Borra hal for att senare montera kolonnen pa vaggen 2.1 Montera
regnduschen pa kolonnen 2.2 Fast vaggfastet pa kolonnens stang 2.3 Fast
handduschhallaren pa kolonnens stang 2.4 Fast det andra vaggfastet pa kolonnens stang
2.5 Installera anslutningen mellan kolonnen och omkastaren i kolonnens stang 3.1 Montera
omkastaren pa anslutningen mellan kolonnen och omkastaren 4.1 Anslut omkastaren och
blandaren med en kort anslutningsslang 5.1 Anslut handduschen till omkastaren med en
langre slang

[NO] Montering: 1.0 Bor hull for senere montering av sgylen til veggen 2.1 Monter
regndusjen pa saylen 2.2 Fest veggfestet pa saylens stang 2.3 Fest handdusjholderen pa
sgylens stang 2.4 Fest det andre veggfestet pa sgylens stang 2.5 Monter koblingen mellom
sgylen og omkasteren i sgylens stang 3.1 Monter omkasteren pa koblingen mellom sa@ylen
og omkasteren 4.1 Koble omkasteren og blandebatteriet med en kort tilkoblingsslange 5.1
Koble handdusjen til omkasteren med en lengre slange

[DA] Montering: 1.0 Bor huller for senere montering af sgjlen pa vaeggen 2.1 Monter
regnbruseren pa sgjlen 2.2 Fastger veegbeslaget pa sgjlens stang 2.3 Fastgaer holderen til
handbruseren pa sgjlens stang 2.4 Fastger det andet veegbeslag pa sajlens stang 2.5
Monter forbindelsen mellem sajlen og diverteren i sgjlens stang 3.1 Monter diverteren pa
forbindelsen mellem sgjlen og diverteren 4.1 Forbind diverteren og armaturet med en kort
tilslutningsslange 5.1 Forbind handbruseren til diverteren med en laengere slange

[FI] Asennus: 1.0 Poraa reiat myohempaa kolonnin kiinnittamista varten seinaan 2.1 Asenna
sadesuihku kolonniin 2.2 Kiinnita seinatuki kolonnin tankoon 2.3 Kiinnita kasisuihkuteline
kolonnin tankoon 2.4 Kiinnita toinen seinatuki kolonnin tankoon 2.5 Asenna liitin kolonnin ja
kaantajan valille kolonnin tankoon 3.1 Asenna kaantaja liittimeen kolonnin ja kaantajan
valilla 4.1 Yhdista kaantaja ja hana lyhyella liitantaletkulla 5.1 Yhdista kasisuihku kaantajaan
pidemmalla letkulla

[CS] Montaz: 1.0 Vyvrtejte otvory pro pozdéjSi montaz sloupku na zed 2.1 Namontujte na
sloupek destovou sprchu 2.2 Pripevnete na tyC sloupku nastenny drzak 2.3 Pripevnéete na
tyC sloupku drzak sprchy 2.4 Pripevnéte na tyC sloupku druhy nasténny drzak 2.5
Namontujte do tyCe sloupku spojku mezi sloupkem a prepinacem 3.1 Namontujte prepinac
na spojku mezi sloupkem a prepinacem 4.1 Pripojte prepinac a baterii kratkou pfipojovaci
hadici 5.1 Pripojte rucni sprchu k prepinaci pomoci delsi hadice

[PT] Instalagao: 1.0 Perfure orificios para posterior montagem da coluna na parede 2.1
Instale o chuveiro de teto na coluna 2.2 Fixe o suporte de parede a haste da coluna 2.3 Fixe
o suporte de mao a haste da coluna 2.4 Fixe o segundo suporte de parede a haste da
coluna 2.5 Instale o conector entre a coluna e o desviador na haste da coluna 3.1 Instale o
desviador no conector entre a coluna e o desviador 4.1 Conecte o desviador e a torneira
com uma mangueira curta de conexao 5.1 Conecte a ducha de mao ao desviador com uma
mangueira mais longa

[HU] Szerelés: 1.0 Furjon lyukakat a késdbbi oszlop fali rogzitéséhez 2.1 Szerelje fel az
esOztet6t az oszlopra 2.2 Helyezze fel a fali tartot az oszlop rudjara 2.3 Helyezze fel a kézi
zuhany tartét az oszlop rudjara 2.4 Helyezze fel a masodik fali tartot az oszlop rudjara 2.5
Szerelje be az oszlop és az elosztd kozotti csatlakozot az oszlop rudjaba 3.1 Szerelje be az
elosztot az oszlop és az elosztd kozaotti csatlakozoba 4.1 Csatlakoztassa az elosztot és a
csapot egy rovid 0sszekotd tomlbvel 5.1 Csatlakoztassa a kézi zuhanyt az elosztéhoz egy
hosszabb tomlovel

[RO] Montaj: 1.0 Gauriti gauri pentru montarea ulterioara a coloanei pe perete 2.1 Montati
dusul de tavan pe coloana 2.2 Atasati suportul de perete pe bara coloanei 2.3 Atasati
suportul pentru dus de mana pe bara coloanei 2.4 Atasati al doilea suport de perete pe bara
coloanei 2.5 Montati conectorul intre coloana si deviere in bara coloanei 3.1 Montati
devierea pe conectorul dintre coloana si deviere 4.1 Conectati devierea si bateria cu un
furtun scurt de legatura 5.1 Conectati dusul de ména la deviere folosind un furtun mai lung
[EL] EykaTtdoTtaon: 1.0 TputroTe TPUTTEG VI TV TOTTOBETNON TNG KOAOVAG OTOV TOIXO
apyotepa 2.1 TotroBeTOTE TO VIOUG OPOPrC 0TV KOAOva 2.2 [poocapuooTe T BAcn Toixou
oTn pAapdo TNS KoAdvac 2.3 NpoocappdoTe Tn BAon XEIPOS oTn pARdO TNS KoAdvac 2.4
[MpocapuooTe TN deUTEPN PAon Toixou oTN PAPRDO TNG KOAOGVAG 2.5 ToTToBETROTE TO
OUVOEONO PETALU KOAOVAG Kal EKTPOTTEQ OTN PAPROO0 TNS KOAGVAG 3.1 TOTTOBETACTE TOV
EKTPOTTEQ OTN OUVOEDN METALU KOAOVAC Kal EKTPOTTEA 4.1 ZUVOEDTE TOV EKTPOTTEQ KaI TN
MTTATAPIO JE Evav KOVTO OWARVA ouvdeons 5.1 ZuvdEOTe TN XEIPOAQSK) TOU VTOUG HE TOV
EKTPOTTEQ XPNOIUOTTOIWVTAG EVAV JAKPUTEPO CWARVA

[SK] Montaz: 1.0 Vyvftajte otvory na neskoriu montaz stipa k stene 2.1 Namontujte
dazdovu sprchu na stip 2.2 Pripojte nastenny drziak na ty¢ stipa 2.3 Pripojte drziak ruénej
sprchy na tyé stipa 2.4 Pripojte druhy nastenny drziak na ty& stipa 2.5 Namontujte spojku
medzi stip a rozdelovaé do tyce stipa 3.1 Namontujte rozdelova& na spojku medzi stip a
rozdelovac 4.1 Pripojte rozdelovaC a batériu kratkou pripojovacou hadicou 5.1 Pripojte
rucnu sprchu k rozdelovacu pomocou dlhSej hadice

[LT] Montavimas: 1.0 ISgrezkite skyles, kad véliau pritvirtintuméte kolong prie sienos 2.1
Sumontuokite lietaus duso galvute prie kolonos 2.2 Pritvirtinkite sieninj laikiklj prie kolonos
strypo 2.3 Pritvirtinkite rankinio duso laikiklj prie kolonos strypo 2.4 Pritvirtinkite antrg sieninj
laikiklj prie kolonos strypo 2.5 Sumontuokite jungtj tarp kolonos ir diverterio kolonos strype
3.1 Pritvirtinkite diverterj prie jungties tarp kolonos ir diverterio 4.1 Prijunkite diverter;j ir
maisytuvg trumpu jungiamuoju zarnu 5.1 Prijunkite rankinj dusg prie diverterio naudodami
ilgesne zarng

[BG] MoHTax: 1.0 MNMpobunte oTBOPK 3a NocneaBallo 3akpernBaHe Ha KOfioHaTa KbM CTeHaTa
2.1 MoHTHpanTe gywa tvn ,ObXa“ KbM KorioHaTta 2.2 3akpeneTte CTeHHaTa CToMKa Ha
npbyKkaTa Ha KonoHaTta 2.3 3akpeneTe gbpXaya Ha pbYHMA Oy KbM MpbykaTa Ha KorioHaTta
2.4 3akpeneTe BTOPUA CTEHEH AbpXad Ha NpbyKkaTta Ha KornoHarta 2.5 IHcTtanupante
CbeaNHUTESNS MeXay KOrnoHaTa 1 NpeBKnoYBaTens B npbykaTa Ha KosioHaTta 3.1
MoHTUpanTe npeBKoYBaTensa Ha CbeQUHUTENA MeXay KonoHarta 1 npesknioyvsatens 4.1
CBbpXeTe NpeBKIoYBaTeNii U CMeCUTENS C MOMOLLTa Ha KbC CBbP3BalL, Mapkyy 5.1
CBbpXeTe pbYHMA OyLU C NPEBKIoYBaTENA C NOMOLLTA Ha NO-AbJTbl MapKyy

[SL] Montaza: 1.0 Izvrtajte luknje za kasnejSo pritrditev kolone na steno 2.1 Namestite
dezno prho na kolono 2.2 Pritrdite stenski nosilec na drog kolone 2.3 Pritrdite nosilec za
rocno prho na drog kolone 2.4 Pritrdite drugi stenski nosilec na drog kolone 2.5 Namestite
spoj med kolono in preusmerjevalnikom v drogu kolone 3.1 Namestite preusmerjevalnik na
spoj med kolono in preusmerjevalnikom 4.1 Povezite preusmerjevalnik in baterijo s kratko
povezovalno cevjo 5.1 Povezite rocno prho s preusmerjevalnikom z daljSo cevjo

[LV] Montaza: 1.0 lzurbiet caurumus, lai vélak piestiprinatu kolonnu pie sienas 2.1 Uzstadiet
lietus dusu uz kolonnas 2.2 Piestipriniet sienas stiprindjumu pie kolonnas stiena 2.3
Piestipriniet rokas dusas turétaju pie kolonnas stiena 2.4 Piestipriniet otro sienas
stiprindjumu pie kolonnas stiena 2.5 Uzstadiet savienojumu starp kolonnu un diverteri
kolonnas stient 3.1 Uzstadiet diverteri uz savienojuma starp kolonnu un diverteri 4.1
Savienojiet diverteri un kranu ar 1su savienojoSo cauruli 5.1 Savienojiet rokas dusu ar
diverteri, izmantojot garaku cauruli

[ET] Paigaldamine: 1.0 Puurige augud, et hillem kolonni seina kulge kinnitada 2.1
Paigaldage vinmaduss kolonnile 2.2 Kinnitage seinakinnitus kolonni varrele 2.3 Kinnitage
kasidusihoidja kolonni varrele 2.4 Kinnitage teine seinakinnitus kolonni varre

le 2.5 Paigaldage Uhendus kolonni ja umbersuunaja vahel kolonni varrele 3.1 Paigaldage
Umbersuunaja kolonni ja imbersuunaja vahelisele Gihendusele 4.1 Uhendage Gimbersuunaja
ja segisti luhikese ihendustoruga 5.1 Uhendage kasidu$$ Umbersuunajaga, kasutades
pikemat voolikut

[SR] MoHTaxa: 1.0 N3bywnte pyne 3a kacHuje npuyspwhmnBare KonoHe Ha 3ng 2.1
MoHTMpajTe TyLl Ca KALWOM Ha KomnoHy 2.2 [punyBpcTuUTe 3MQHM HOCaAY Ha LiTan KosroHe 2.3
[MpuuyBpCTUTE ApXKay Tylla Ha wwTan KosfioHe 2.4 NpuniBpcTuUTe OAPYrn 3MAHM HOCaY Ha wWwTan
KoroHe 2.5 MOHTupajTe KOHEKTOP M3MeNY KONOHe 1 npeycMepusaya y wwrtany KosioHe 3.1
MoHTUpajTe npeycmMmepuBad Ha KOHEKTOP U3Mehy KoroHe n npeycmepmada 4.1 NosexuTe
npeycmepmBad n 6atepunjy nomony kpatkor upesa 5.1 [loBexunte py4yHu Tyl ca
npeycmepuBavyemM rnomohy gyxer upesa

[IS] Uppsetning: 1.0 Boradu holur fyrir festingu a suluna vid vegginn sidar 2.1 Settu
regnsturtuna a suluna 2.2 Festu veggfestinguna a sulustongina 2.3 Festu
handsturtufestinguna a sulustongina 2.4 Festu adra veggfestingu a sulustongina 2.5 Settu
tengid a milli sulu og styringar a sulustongina 3.1 Settu styringuna a tengid a milli sulu og
styringar 4.1 Tengdu styringuna og blondunartaeki® med stuttum tengislongu 5.1 Tengdu
handsturtuna vid styringuna med lengri slongu

[SQ] Montimi: 1.0 Shpo vrima pér té€ montuar mé voné kolonén né mur 2.1 Montoni dushin e
shiut né koloneé 2.2 Vendosni mbajtesen e murit né shufréen e kolonés 2.3 Vendosni
mbajtésen e dushit t€ dorés née shufrén e kolonés 2.4 Vendosni mbajtésen e dyte té murit né
shufren e kolonés 2.5 Montoni lidhésen midis kolones dhe devijuesit ne shufrén e kolonées
3.1 Montoni devijuesin ne lidhésen midis kolones dhe devijuesit 4.1 Lidhni devijuesin dhe
bateriné me nje tub té shkurtér lidhes 5.1 Lidhni dushin e dores me devijuesin duke perdorur
nje tub me te gjate

[MK] MoHTaxa: 1.0 NpobyLweTte Aynku 3a nogouHa ga ja MOHTUpaTe KorioHata Ha suaot 2.1
MoHTUMpajTe ro TYWOT CO A0XA Ha KornoHaTta 2.2 [loctaBeTe ro gp»xa4voTt 3a sug Ha cTonboT
Ha KonoHaTta 2.3 [locTaBeTe ro ApXxadoT 3a pa4yHUOT Tyl Ha cTonboT Ha KonoHarta 2.4
[TocTaBeTe ro BTOPUOT SUAEH ApXKay Ha cTonboT Ha KonoHata 2.5 MoHTupajTe ro
MNPUKITYHOKOT NOMErY KorloHaTa 1 npeycMepyBayoT Ha CToNboT Ha konoHata 3.1 MoHTupajTe
ro npeycmepysayvoT Ha NPUKNYYOKOT NOMery KonoHarta un npeycmepysadoT 4.1 lNosp3eTe ro
npeycMepyBadoT 1 batepujata co KpaTko NoBp3yBayvko LUpeBo 5.1 [1loBp3eTe ro payHnoT Tyl
CO npeycmepyBa4vyoT Co NogONroTo LpeBo

[MT] Installazzjoni: 1.0 Iddritta toqob biex aktar tard tghaggad il-kolonna mal-hajt 2.1 Wahhal
ix-shower ta' fuq il-kolonna 2.2 Wahhal il-brejk tal-hajt mal-virga tal-kolonna 2.3 Wahhal I-
ghazla tal-nand shower mal-virga tal-kolonna 2.4 Wahhal it-tieni brejk tal-hajt mal-virga tal-
kolonna 2.5 Wahhal il-konnettur bejn il-kolonna u d-diverter fil-virga tal-kolonna 3.1
Ikkonnettja d-diverter mal-konnettur bejn il-kolonna u d-diverter 4.1 Ghaqggad id-diverter mal-
vit permezz ta' pajp qasir 5.1 Ghaqqgad il-hand shower mad-diverter permezz ta' pajp itwal




